



Resposta ao Requerimento nº 61/2025

Autoria: RODRIGO FAGNANI "POPÓ"

Assunto: *Informações acerca do recapeamento e olhos de gato na Rodovia Flávio de Carvalho, Vila Santana.*

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Cumprimentando Vossa Excelência, encaminho as informações solicitadas no requerimento em epígrafe na forma do anexo, produzido pela equipe técnica da SOP e SMU/PMV.

Finalmente, a gestão 2025-2028, que ora se inicia, ficará marcada como um “novo tempo” para Valinhos, em que a população valinhense será tratada com dignidade e respeito e que os serviços públicos serão reorganizados paulatinamente.

Ao ensejo, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha elevada consideração e patenteado respeito.

Valinhos, 20 de fevereiro de 2025.

FRANKLIN DUARTE DE LIMA

Prefeito Municipal

Exmo. Sr.

ISRAEL SCUPENARO

Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos

Proc. Administrativo 3- 1.888/2025

De: Marcela L. - SOP-DGOP

Para: SG-DRI - Departamento de Relações Institucionais - A/C Valauri C.

Data: 14/02/2025 às 09:50:21

Setores envolvidos:

SG-DRI, SOP-DGOP, SOP-DIU, SOP

1ª SESSÃO - REQUERIMENTO 61

Em resposta ao Requerimento nº 61/2025 do Vereador Rodrigo Fagnani Popó, tenho a informar:

1- A Prefeitura tem conhecimento das trincas asfálticas e da retirada e necessidade de reposição dos olhos de gato da via?

Resposta: Sim.

2- Em afirmativo, a Prefeitura tem previsão para os reparos dos trechos danificados e reposição dos olhos de gato na via?

Resposta: O reparo na via será realizado o mais breve possível, visto que o serviço encontra-se em garantia, quanto a recolocação dos olhos de gato (tachão) prejudicado, não se trata desta área de atuação.

—
Marcela Cristina Fernandes Lovizaro
Engenheira Civil



Proc. Administrativo 6- 1.888/2025

De: Igor P. - SMU-DPO

Para: SG-DRI - Departamento de Relações Institucionais

Data: 19/02/2025 às 14:02:50

Setores envolvidos:

SMU, SG-DRI, SOP-DGOP, SOP-DIU, SMU-DPO, SMU-AS, SOP

1ª SESSÃO - REQUERIMENTO 61

SG-DRI - DEPARTAMENTO DE RELAÇÕES INSTITUCIONAIS,

Segue no anexo resposta ao requerimento.

—

Igor Augustus Carregosa da Silva Pitas
Arquiteto

Anexos:

Requerimento_61_2025_Vereador_Rodrigo_Fagnani_Popo_1_Sessao.pdf



SECRETARIA DE MOBILIDADE URBANA

Valinhos, Estado de São Paulo, 19 de fevereiro de 2025.

DE: Secretaria de Mobilidade Urbana – S.M.U.

PARA: Departamento Relações Institucionais / S.G

REF: – DRI/SG – Requerimento nº61/2025 – 1º Sessão – Processo Administrativo nº 1.888/2025

Em atenção ao Requerimento nº61/2025 – 1º Sessão – Processo Administrativo nº 1.888/2025, solicitando informações acerca do recapeamento e olhos de gato na Rodovia Flávio de Carvalho, bairro Vila Santana, de autoria da Nobre Vereador Rodrigo Fagnani Popó.

1- A Prefeitura tem conhecimento das trincas asfálticas e da retirada e necessidade de reposição dos olhos de gato da via? (sic)

2- Em afirmativo, a Prefeitura tem previsão para os reparos dos trechos danificados e reposição dos olhos de gato na via? (sic)

1 – Respondido pela Secretaria de Obras Públicas;

2 – A recolocação das tachas refletivas será colocada na programação do departamento competente.

Limitados ao exposto, subscrevo-me.

Atenciosamente,

(assinado eletronicamente)

João Vicente Gaido
Secretário